A nyers dokumentumban lévé szoveget javitsd ki az aldbbiak szerint!

Kitti angol nyelven tanul.

Petra el szeretne menni moziba.

Gertrud sokat szokott beszélgetni Judittal.
45+[27-2*(4+5)]=5

A viz képlete: 2H2+02=2H20

Hatvanyokkal valé miiveletek: 28%27=215

A kijavitott szoveget formazd meg az alabbiak szerint!

%WLM£®£W6£V% )‘:a/rw& {Gigi, 14 pontos, félkovér, piros bet(i}
Petra el szeretne menni moziba. {Book Antiqua, 16 pontos, félkovér, délt, kék betd}
Gertriad sokat szokott beszélgetni Judittal. {Elephant, 12 pontos, zold bet(i}

45_[27'2*(4"'5)]:5 {Times New Roman, 18 pontos}
A Vviz képlete: 2H2+02:2H20 {Arial, 18 pontos}

HatVénVOkkal Valé mﬁveletek: 28*27=215 {Tahoma, 18 pontos}

A megformazott sz6veget mentsd el a sajat neveden (Fajl=> Mentés masként), majd kiild el a
val.zsolt.dvtk@gmail.com cimre. Ha a feladat megoldasa soran segitségre van sziikséged (pl. hogy kell elkiildened),
jelezd a fenti e-mailre!

JO munkat kivanok!

Zsolt bacsi
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